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ای که جسمی صرفا به علت ارتفاعش از سطح به انرژی ذخیره شده: انرژی پتانسیل گرانشی

.زمین دارد گفته می شود

.از سطح مورد نظر، بستگی داردارتفاع جسم و شتاب جاذبه و جرم جسم انرژی پتانسیل گرانشی، به •



شود؟اگر ارتفاع جسمی را از سطح زمین، دو برابر کنیم، انرژی پتانسیل آن، چند برابر می: 1مثال 

(گلوله با هم برابر است3جرم )در شکل مقابل، انرژی پتانسیل کدام گلوله نسبت به سطح زمین، بیشتر است؟: 2مثال 
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با توجه به شکل ، ارابه از حالت سکون به کدام سمت به راه افتاده است؟: سوال 

به سمت راست
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: توجه 
:ابتدا صورت سوال اصلاح بشود به
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هادندهچرخش در چرخ ❑
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:ماده الف
در تاریکی رساناست
در مقابل نور نارسانا

:ماده ب
نارسانادر تاریکی 

در مقابل نور رسانا
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مقعر محدب
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نور بازتابیده واگراست-2 نور بازتابیده موازی است-3نور بازتابیده همگراست-1
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ترکیب نورهای رنگی
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hamid_asadikia@اینستاگرامنمایش ویدیو از پست 



:سوال

در صورتیکه دو موتور سمت راست خلبان هواپیمای نشان داده شده و یک موتور از موتورهای سمت چپ خلبان ، 
؟نمی افتدناگهان به طور همزمان از کار بیفتند ، کدام مورد اتفاق 

.هواپیما به سمت راست خلبان می گردد-2.                              ناگهان نیروی مقاومت هوا کاهش می یابد-1
.هواپیما به سمت چپ خلبان می گردد-4.                                                نیروی بالابری کاهش می یابد-3

(4: گزینه درست )

@hamid_asadikia



@hamid_asadikia



@hamid_asadikia





@hamid_asadikia


